
さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

                                                                              

       

 

ある品物に、仕入額の１６％の利益を見こんで定価をつけたところ、この品物の定価は 

１７４０円になりました。 

 

① 定価は、仕入額の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

        仕入額             定 価 

           円           １７４０円 

 

               １ 

 

 

           仕入額    円 

             定価１７４０円 

 

 

 

 

 

 

 

② 仕入額は何円でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ７ 仕入れ・利益・定価 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある品物に、仕入額の１５％の利益を見こんで定価をつけたところ、この品物の定価は 

９２０円になりました。 

 

① 定価は、仕入額の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

        仕入額             定 価 

           円           ９２０円 

 

               １ 

 

 

           仕入額    円 

             定価９２０円 

 

 

 

 

 

 

 

② 仕入額は何円でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ８ 仕入れ・利益・定価 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある品物に、仕入額の２０％の利益を見こんで定価をつけたところ、この品物の定価は 

８４０円になりました。 

 

① 定価は、仕入額の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

        仕入額             定 価 

           円           ８４０円 

 

               １ 

 

 

           仕入額    円 

             定価８４０円 

 

 

 

 

 

 

 

② 仕入額は何円でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ９ 仕入れ・利益・定価 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 


	算数５年　割合　増加と減少の練習 7.pdf
	算数５年　割合　増加と減少の練習 8.pdf
	算数５年　割合　増加と減少の練習 9.pdf

